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CADERNO DE PROVAS

Cargo Prova Tipo
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> AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instru¢cdes abaixo:

N SKLKSKLKKLl

O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranca a prevencao de
contaminacao e disseminacédo da COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificagdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita
de material transparente.

N&o sera permitida qualquer consulta ou comunicacao entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno
de prova que Ihe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos nimeros 1, 2, 3 e 4 e é de
responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
prova.

Sua prova € para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas de 1 a 20. Caso
contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacdes posteriores por falha de
impresséo e/ou total de questdes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informacdes solicitadas.

Para cada questéo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.
Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta:

As marcacdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacédo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracdo de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.
A saida da sala s6 podera ocorrer apés decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicacédo
das provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apds entregar seu Cartdo Resposta.
Boa proval

Rascunho do gabarito:
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Conhecimentos Especificos

Questéao 01

As medidas gerais para tratamento da doenca do refluxo
gastresofagico (DRGE) incluem, EXCETO:

(A) Se deitar antes de 2 a 3 h apés as alimentacdes.

(B) Proibicdo indiscriminada de alimentos deve ser
evitada, e a alimentacdo adaptada de acordo com a
sensibilidade individual.

(C) Elevacgéao da cabeceira da cama.

(D) Perda de peso em pacientes com sobrepeso ou com
ganho de peso recente.

Questéao 02

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a um
antiespasmadico potencialmente inapropriados para
idosos.

(A) Prometazina.
(B) Dexclorfeniramina.
(C) Propantelina.
(D) Benzotropina.

Questao 03

A hipertensdo pulmonar (HP) é uma condicdo
hemodindmica definida pelo aumento da pressdo da
artéria pulmonar média (PAPm) em repouso > 20 mmHg,
avaliado por cateterismo cardiaco direito (CAT D) (Furlan
et al., 2020). Com base na classificacdo clinica da
hipertensdo pulmonar, assinale a alternativa CORRETA
relacionada a hipertensédo arterial pulmonar por
obstrucdo da artéria pulmonar.

(A) Hipoxia sem doenca pulmonar.

(B) Doenca cardiaca valvular.

(C) Distuarbios sistémicos e metabdlicos.
(D) HP tromboembodlica cronica.

Questéao 04

Em relagdo as doencas pulmonares intersticiais (DPI),
registre V, para verdadeiro, ou F, para falso, nos itens
abaixo:

(__)Formam um grupo homogéneo de entidades clinicas
que se caracterizam por niveis variados de fibrose e
inflamacé&o do parénquima pulmonar.

(_)O achado classico do exame fisico é a ausculta de
crepitacBes em velcro bilaterais ao fim da inspiracéo.

(_ A radiografia comum é sensivel ou especifica o
suficiente para uma propedéutica adequada.

(_)O padrao tipico da espirometria de pacientes com
DPI é restritivo, com a razdo do volume expiratério
forcado no primeiro segundo (VEF1) pela capacidade
vital forcada (CVF) normal, porém VEF1 e CVF
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reduzidos.

ApOs analise, assinale a alternativa que apresenta a
sequéncia CORRETA dos itens acima, de cima para
baixo:

(A) V,F,V,F.
(B) F,F,V,V.
(C) V,V,F,F.
(D) F,V,F, V.

Questéao 05

Varios tém sido os critérios adotados para interpretar o
significado de "perda auditiva”, dependendo da finalidade
do exame. A reducdo da audicdo, em cada orelha, é
avaliada pela média aritmética dos valores, em decibéis,
encontrados nas frequéncias de 500, 1.000, 2.000 e
3.000 hertz (Moraes, 2020). Assinale a a alternativa
CORRETA que corresponde aos valores para redugéo
em grau maximo.

(A) 41a70dB.
(B) 71 a 90dB.
(C) 26 a 40 dB.
(D) Mais de 90dB.

Questéao 06

O desempenho fisico pode ser avaliado de forma
qualitativa e quantitativa por meio de instrumentos como
get up and go test e short physical performance battery
(SPPB). No get up and go test, o paciente deve
levantar-se de uma cadeira com apoio, caminhar uma
distdncia de X m, voltar para a poltrona e sentar-se
(Lopes, 2020).

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde ao
valor de X.

(A) 3
(B) 1
© 5
(D) 8

Questao 07

As dislipidemias também podem ser classificadas de
acordo com a fragao lipidica (Lopes, 2020). Assinale a
alternativa CORRETA relacionada a aumento isolado
dos TG (TG = 150 mg/d? se coleta em jejum ou = 175
mg/d? se a amostra for obtida sem jejum).

(A) Hipercolesterolemia isolada.
(B) Hipertrigliceridemia isolada.
(C) Hiperlipidemia mista.

(D) HDL-c baixo.



Questéao 08

Com base na Lei do Ato Médico, sdo privativos de
médico, EXCETO:

(A) Direcao e chefia de servicos médicos.
(B) Ensino de disciplinas especificamente médicas.

(C) Pericia e auditoria médicas; coordenagdo e
supervisao vinculadas, de forma imediata e direta, as
atividades privativas de médico.

(D) Coordenacdo dos cursos de graduacdo em Medicina,
dos programas de residéncia médica e dos cursos de
poés-graduacao especificos para médicos.

Questéao 09

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a uma
6tima ferramenta para rastreio de deméncia.

(A) Mini-Cog.

(B) Preenséao palmar.

(C) Timed up and go test.
(D) Teste da fluéncia verbal.

Questéao 10

Com base na classificacdo das taquiarritmias, assinale a
alternativa CORRETA relacionado ao ritmo irregular com
QRS <120 ms.

(A) Taquicardia ventricular polimérfica.

(B) Fibrilacao atrial.

(C) Torsade de pointes.

(D) Fibrilagdo atrial associada a pré-excitagao.

Questéao 11

No Brasil, segundo o0 Ministério da Saude, ¢é
recomendada a densitometria éssea para rastreio de
osteoporose nas seguintes condi¢cdes, EXCETO:

(A) Mulheres na p6s-menopausa e homens com idade
entre 50 e 69 anos com fatores de risco para fratura.

(B) Adultos que sofreram fratura apés os 70 anos.

(C) Adultos com condi¢gBes associadas a baixa massa
Ossea ou perda Ossea, como artrite reumatoide ou
uso de glicocorticoides na dose de 5 mg de
prednisona/dia ou equivalente por periodo igual ou
superior a 3 meses.

(D) Mulheres na perimenopausa, se houver fatores de
risco especificos associados a um risco aumentado
de fratura, como baixo peso corporal, fratura prévia
por pequeno trauma ou uso de medicamento(s) de
risco bem definido.

Questéao 12

No manejo dos pacientes com célculos relacionados com
a cistinlria, o tratamento estd voltado para ingesta
hidrica de cerca de 3 a 4 L por dia, com objetivo de
reduzir a cistinaria a menos de 250 mg em 24 h (Lopes,
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2020). Além disso, € CORRETO afirmar que deve-se
alcalinizar o pH urinério acima de:

A) 7.
(B) 8.
(©) 6.
(D) 9.

Questéao 13

Assinale a alternativa CORRETA que corresponde a uma
lesdo que tem como causa ocupacional a compresséo
da borda ulnar do punho.

(A) Sindrome do inter6sseo anterior.
(B) Sindrome do desfiladeiro toracico.
(C) Sindrome do canal cubital.

(D) Sindrome do canal de Guyon.

Questao 14

Em relacdo endocardite infecciosa, analise as afirmativas
abaixo:

I.Gera uma doenca sistémica capaz de produzir
diferentes formas de apresentacgéo clinica.

I.E capaz de produzir diferentes formas de apresentagéo
clinica. Seus sinais e sintomas podem advir da
bacteriemia persistente, de lesdo valvar ou miocardica
por invasdo local, fendmenos embdlicos e/ou
microembodlicos periféricos ou vasculites.

IIl.A febre é a manifestagdo mais comum e esta presente
em mais de 90% dos casos. Em pacientes idosos ou
debilitados por doencas crbnicas ela pode ter maior
intensidade.

IV.A esplenomegalia é observada em maior frequéncia
nos casos com evolugdo mais rapida.

Qual(is) a(s) afirmativa(s) esta(do) CORRETA(S)?

(A) Apenas,lell.
(B) Apenas, Il e lll.
(C) Apenas, lelll.
(D) Apenas, lll e V.



Lingua Portuguesa

Questéao 15

A pesquisa s6 foi possivel gracas & modelagem 3D de
um espécime de megalodonte descoberto na década de
1860.

Assinale a op¢cdo CORRETA quanto a pontuacao.

(A) Na frase, existem trés proparoxitonas.

(B) O vocabulo 'possivel' € acentuado por ser uma
paroxitona terminada em 'EL".

(C) S6: acentuado por ser um vocabulo oxitono
terminado em '0'.

(D) O vocéabulo 'possivel' é acentuado por ser uma
paroxitona terminada em 'L".

Questao 16
Coluna bem preservada permite reconstrugao.

Assinale a opcdo CORRETA.

(A) O predicado é nominal cujo nacleo é ‘preservada’.

(B) O predicado é verbo-nominal cujos nlcleos sao
‘preservada’ e ‘permite’.

(C) O sujeito simples é ‘coluna preservada'.
(D) O nucleo do sujeito é o vocabulo ‘coluna’.

Questao 17

O extinto supertubardo megalodonte tinha 16 metros de
comprimento e pesava mais de 61 toneladas.

Assinale a opcdo CORRETA quanto a morfologia.
(A) o = artigo indefinido

(B) e = preposicao

(C) comprimento = substantivo

(D) tinha = verbo no pretérito perfeito do indicativo

Conhecimentos Gerais

Questao 18

Segundo a Lei Orgénica de S&o Jodo do Oeste/SC,
alguns casos especificos levam servidor publico estavel
a perda do cargo. Entre esses casos NAO consta:

(A) Por decisdo do chefe do Poder Executivo Municipal.

(B) Mediante procedimento de avaliacdo periédica de
desempenho, assegurada ampla defesa.

(C) Mediante processo administrativo em que lhe seja
assegurada ampla defesa.

(D) Em virtude de sentenca judicial transitada e julgada.
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Questéao 19

"A variola dos macacos é uma zoonose causada pelo
virus monkeypox, do género Orthopoxvirus, pertencente
a familia Poxviridae. A essa familia, também pertencem
0s virus da variola e o virus Vaccinia, a partir do qual a
vacina contra variola foi desenvolvida."

Disponivel em: https://www.paho.org/pt/variola-dos-macacos

A variola dos macacos é uma doenga viral que, como as
outras de mesma natureza, buscam solugcéo por meio de
uma vacina. Qual das alternativas abaixo explica de
forma sucinta o que é uma vacina?

(A) E uma substancia formada por agentes
imunizadores, que ¢é usada para prevenir ou
amenizar os sintomas de uma doencas infecciosas.

(B) E um objeto usado no combate a virus e bactérias
causadores de doencas.

(C) E um remédio feito a partir do virus de uma doenca
para combater a ela mesma.

(D) E um produto criado em laboratério, capaz de
erradicar uma doenca viral.

Questéao 20

As manifestag@es culturais do municipio de S&o Joéo do
Oeste/SC tém como principais representantes os corais,
os grupos folcléricos e as festas, que preservam a
cultura:

(A) Finlandesa.
(B) Austriaca.

(C) Polonesa.
(D) Alema.



